



T.C.
SAĞLIK BAKANLIĞI
Yönetim Hizmetleri Genel Müdürlüğü

24400
GK-13

T.C. SAĞLIK BAKANLIĞI - YÖNETİM
HİZMETLERİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ - SORU
ÖNERGELERİ
22.01.2014 14:49 - 2014.4988.1434 / 610



00001566925

Sayı : 22671628-610/
Konu : Yazılı Soru Önergesi Cevabı

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi : 07/06/2013 tarihli ve 43452547-120-00-127539 sayılı yazı.

Mersin Milletvekili Sayın Ali ÖZ tarafından verilen “Bakanlığa ait VHKİ kadrolarına ilişkin,” 7/24400 esas numaralı yazılı soru önergesinin cevabı ekte sunulmuştur.

Arz ederim.

Dr. Mehmet MÜEZZİNOĞLU
Bakan

Ek: Önerge cevabı (1 adet)

Mersin Milletvekili Sayın Ali ÖZ tarafından verilen “Bakanlığa ait VHKİ kadrolarına ilişkin,” 7/24400 esas numaralı yazılı soru önergesi cevabıdır.

SORULAR:

Eylül 2012’de görevde yükselme sınavında, 6000 kişiden 4351 kişi kazanmış olup, 2000 kişi göreve başlatılmıştır. Sınavda barajı geçip, Veri Hazırlama ve Kontrol İşletmeni (VHKİ) memuru olarak atanamayanlar beklemektedir.

Bu bağlamda;

SORU 1- Sağlık Bakanlığı kadrosunda, taşra teşkilatında çalışan VHKİ memuru sayısı kaçtır?

SORU 2- VHKİ memuru ihtiyacı ne kadardır?

CEVAP 1-2- Bakanlığımız ve bağlı kuruluşlarda 12.361 dolu ve 2.117 boş VHKİ kadrosu bulunmaktadır.

SORU 3- Yeni kadro açılımı ve istihdamı olacak mıdır? Kazanılmış hakları olanlarla ilgili Maliye Bakanına kadro talebinde bulunacak mısınız?

CEVAP 3- Bakanlığımızca 2000 VHKİ kadrosu ilan edilmiş ve 01 Eylül 2012 tarihinde yapılan görevde yükselme sınavında başarılı olan adaylar arasından puan üstünlüğüne göre 2000 kişinin ataması yapılmıştır. Diğerleri ise (2351 kişi) sınavı yedek olarak kazanmışlardır. Bu durum, sınavı yedekten kazananlara kazanılmış müktesep bir hak sağlamaz. Bir sonraki sınav tarihine kadar (2 yıllık süreyi aşmamak kaydıyla) atama yapılan 2000 kişilik kadrodan herhangi bir sebeple boşalma olması hâlinde bu kadrolara puan üstünlüğü esasına göre yedekte kazananlar atanabilecektir.

SORU 4- Yeni kadro açılımında, adayların aldıkları eski puanlar geçerli olacak mıdır? Yeni açılacak sınava tabi tutulacaklar mıdır?

CEVAP 4- Sağlık Bakanlığı Personeli Görevde Yükselme ve Unvan Değişikliği Yönetmeliğinin 17’nci maddesinde, “Sınav sonuçlarının sınav tarihinden itibaren iki yıl süreyi aşmamak üzere, aynı görev için yapılacak müteakip sınava kadar geçerliği” bulunmaktadır.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.